STUDNIA KANALIZACYJNA
-TYPOWA @ 1200, (1500)mm

przekroj A-A

teren vtwardzony lub zielen

zeliwny wiaz kanatowy:
typu ciezkiego D-400 @600 w ulicach

typu lekkiego C-250 @600 w chodnikach
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typulekkiego B-125 @600 w ter. zielonych
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N 1ZOLACJA - dla rur betonowych:

woda nieagresywna i stabo agresywna

POZIOMA: 2 X papa na lepiku asfaltowym

PIONOWA: zagruntowanie 2 x powierzchni abizolem "R",
2 warstwy abizolu "P" lub lepiku asfalfowego na goraco.

woda $rednio agresywna i silnie agresywna

a) do wys. zwierciadta wody gruntowej nad podtoze:

B75, izolacja pozioma i pionowa jak dla wody slabo

agresywnej.

b) zwierciadto wody gruntowej powyzej 1.0 m od

podtoza:

- POZIOMA: 2 X papa na lepiku asfaltowym z
wypetniaczem mineralnym (np. grys wapienny)

- PIONOWA: impregnacja powierzchni 2 x abizolem "R",
2 warstwy masy asfaltowej, abizol "P", mata szklana DM
1004 przesycona abizolem "P", 1 warstwa abizolu "G"
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